

CÂMARA MUNICIPAL DE CORDISBURGO

Av. Padre João, 407, Térreo – Centro – CEP: 35780-000 Telefone: (31) 3715-1000 E-mail: camara@cordisburgo.cam.mg.gov.br

A Câmara Municipal de Cordisburgo, Estado de Minas Gerais, nos termos do §3º do Art. 95 da Lei nº 14.133/2021, torna público o interesse em adquirir 20 blusas de uniforme feminino para atender à demanda das novas funcionárias do Legislativo Municipal.

Objetivando obter propostas adicionais mais vantajosas, até o fim do dia 14.10.2024, qualquer interessado poderá encaminhar proposta de preços para o e-mail compras@cordisburgo.cam.mg.gov.br. Informações adicionais pelo telefone: (31) 3715-1000.

Valor máximo de referência:

ITEM	DESCRIÇÃO	QUANT.	VALOR	VALOR
			UNITÁRIO	TOTAL
			MÁXIMO	MÁXIMO
01	CAMISETA FEMININA, NA COR PRETA, CONFECCIONADA EM	04	87,28	349,12
	TECIDO PV (65% POLIÉSTER E 35% VISCOSE); BORDADO A			
	MAQUINA: Câmara Municipal de Cordisburgo-MG., NA COR			
	DOURADA.			
	MODELO:			
02	CAMISETA FEMININA, NA COR GRAFITE, CONFECCIONADA EM	02	87,28	174,56
	TECIDO PV (65% POLIÉSTER E 35% VISCOSE); BORDADO A			
	MAQUINA: Câmara Municipal de Cordisburgo-MG., NA COR PRETA.			
	MODELO:			
03	CAMISETA FEMININA, NA COR GRAFITE, CONFECCIONADA EM	02	87,28	174,56
	TECIDO PV (65% POLIÉSTER E 35% VISCOSE); BORDADO A			
	MAQUINA: Câmara Municipal de Cordisburgo-MG., NA COR PRETA.			
	MODELO:			



CÂMARA MUNICIPAL DE CORDISBURGO

Av. Padre João, 407, Térreo – Centro – CEP: 35780-000 Telefone: (31) 3715-1000 E-mail: camara@cordisburgo.cam.mg.gov.br

		1	1	
04	CAMISETA FEMININA, NA COR GRAFITE, CONFECCIONADA EM	02	87,28	174,56
	TECIDO PV (65% POLIÉSTER E 35% VISCOSE); BORDADO A			
	MAQUINA: Câmara Municipal de Cordisburgo-MG., NA COR PRETA.			
	MODELO:			
	Ilamod Bellamod Bellamod			
05	CAMISETA FEMININA, NA COR GRAFITE, CONFECCIONADA EM	02	87,28	174,56
	TECIDO PV (65% POLIÉSTER E 35% VISCOSE); BORDADO A			
	MAQUINA: Câmara Municipal de Cordisburgo-MG., NA COR PRETA.			
	MODELO:			
06	CAMISETA FEMININA, NA COR MESCLA, CONFECCIONADA EM	02	87,28	174,56
	TECIDO PV (65% POLIÉSTER E 35% VISCOSE); BORDADO A			
	MAQUINA: Câmara Municipal de Cordisburgo-MG., NA COR PRETA.			
	MODELO:			
07	CAMISETA FEMININA, NA COR MESCLA, CONFECCIONADA EM	02	87,28	174,56
	TECIDO PV (65% POLIÉSTER E 35% VISCOSE); BORDADO A			
	MAQUINA: Câmara Municipal de Cordisburgo-MG., NA COR PRETA.			
	MODELO:			



CÂMARA MUNICIPAL DE CORDISBURGO

Av. Padre João, 407, Térreo – Centro – CEP: 35780-000 Telefone: (31) 3715-1000 E-mail: camara@cordisburgo.cam.mg.gov.br

08	CAMISETA FEMININA, NA COR MESCLA, CONFECCIONADA EM	02	87,28	174,56
	TECIDO PV (65% POLIÉSTER E 35% VISCOSE); BORDADO A			
	MAQUINA: Câmara Municipal de Cordisburgo-MG., NA COR PRETA.			
	MODELO:			
09	CAMISETA FEMININA, NA COR MESCLA, CONFECCIONADA EM	02	87,28	174,56
	TECIDO PV (65% POLIÉSTER E 35% VISCOSE); BORDADO A			
	MAQUINA: Câmara Municipal de Cordisburgo-MG., NA COR PRETA.			
	MODELO:			
TOTAL		20		1.745,60

Câmara Municipal de Cordisburgo, 10 de outubro de 2024.